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Stampatrice pneumatica dotata di un am-
pio piano di lavoro mobile che permette 
di programmare sia lo spostamento dei  
due assi del piano sia lo stampo con cui  
si vuole lavorare. È possibile scegliere 
da programma con quale dei due stam-
pi montati sulla testata rotativa lavorare. 
È dotata anche di un dispositivo per la 
stampa con carta anch’esso mobile e pro-
grammabile. La macchina è ideale per la 
stampa di particolari di borse, portafogli, 
scarpe, etichette. Le varie regolazioni di-
sponibili comprendono il tempo di stampa 
indipendente sia per lavorazioni a secco 
sia per lavorazioni con carta colorata, 
permettendone così un utilizzo versatile 
con una vasta gamma di materiali. Dota-
ta di un fermo regolabile di  discesa testa.

Grabadora neumática equipada con una superficie de tra-
bajo móvil que le permite programar tanto el movimiento 
de los dos ejes del plan de trabajo como el molde con el 
que desea trabajar. Es posible elegir desde el programa 
con cuál de los dos moldes montados en la cabeza gira-
toria funciona. También está equipado con un dispositivo 
para grabar con papel que también es móvil y programa-
ble. La máquina es ideal para grabar detalles de bolsas, 
billeteras, zapatos, etiquetas. Las diversas configuraciones 
disponibles incluyen tiempo de grabado independiente 
para el procesamiento en seco y para trabajar con papel 
de color. Equipado con un tope ajustable hacia abajo.

Pneumatic stamping machine equipped with a large mobi-
le work surface that allows you to program both the move-
ment of the two axes of the plane and the mold with which 
you want to work. It is possible to choose from program 
with which of the two molds mounted on the rotary head 
to work. It is also equipped with a device for printing with 
paper that is also mobile and programmable. The machine 
is ideal for stamping details of bags, wallets, shoes, labels. 
The various settings available include independent stam-
ping time for both dry processing, for working with colored 
paper, thus allowing versatile use with a wide range of 
materials. Equipped with an adjustable head down stop.

DATI TECNICI - Technical data / Datos tecnicos

Lunghezza
Length
Largo
(mm)

Profondità
Depth
Ancho
(mm)

Altezza
Height
Altura
(mm)

Peso netto
Net weight
Peso neto

(Kg)

Area di stampa max 
Max printing area

Área de impresión máx
(L× h) (mm)

1500 900 1670 225 54 × 50

La ditta costruttrice si riserva 
il diritto di modificare le 
caratteristiche tecniche e costruttive 
dei prodotti senza obbligo di darne 
comunicazioni preventiva.

The Builder reservs the right 
to modify any technical or 
construction feature without notice. 

La empresa constructora se reserva 
el derecho de modificar cualquier 
caracteristica técnica y constructiva 
sin el empeño de comunicación 
previas.
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